

**DESCRIEREA ȘI SEMNIFICAȚIILE**  
**elementelor însumate ale steagului**  
**Municipiului Roman, județul Neamț**

**Descrierea heraldică a steagului:**

Steagul Municipiului Roman este format conform anexei nr.1, dintr-o panză dreptunghiulară cu proporția între lățimea și lungimea steagului de 2/3, având fondul violet și o bandă verticală albă, împartind steagul în 3 – doua benzi laterale violet și una albă în mijloc.

La 1/2 din lungime și 1/2 din lățime este imprimată stema municipiului Roman, plasată pe un medalion auriu, pe culoarea albă a steagului.

În jurul stemei, la dreapta este inscripționat statutul localității “MUNICIPIUL” iar în partea stângă denumirea „ROMAN”, în partea de sus, deasupra stemei “crucea” ca simbol al creștinătății și a faptului că în Roman este ctitorită *Arhiepiscopia Romanului și Bacăului*.

Steagul se fixează în hampă în partea stângă, pe lățime.

**Semnificațiile elementelor și a culorilor din drapel:**

**Descrierea stemei**

Stema municipiului Roman se compune dintr-un scut triunghiular roșu cu marginile rotunjite, pe care se află un cap de mistreț cu colți de argint, redat din profil, spre dreapta.

Scutul este timbrat de o coroană murală de argint cu 5 turnuri crenelate.

**Semnificațiile elementelor însumate**

Capul de mistreț este cea mai veche reprezentare heraldică a localității, semn al continuității și al statorniciei acestei comunități umane.

Coroana murală cu 5 turnuri crenelate încadrează localitatea în categoria orașelor, vorbește despre unitatea obștii și desemnează, totodată, locul pe care această așezare îl ocupă în ierarhia orașenească, având rang de municipiu.

**Semnificațiile culorilor reprezentate**

Roșul simbolizează putere, generozitate, dragoste, dorința de a servi patria.

Auriul și argintiul simbolizează forță, bogăție și puritate.

Albul transmite puritate, curățenie și neutralitate.

Violetul este o culoare a măsurii, reprezintă luciditate și acțiune cugetată, echilibru între pământ și cer, spirit și înțelepciune.

Președinte de ședință,

Contrasemnează Secretar,